abopaTopHasi pabota ro reMe:

HccnenoBaHue rpadyka
KBagpaTnyHou dyHkuun"

€/1lb YPOKd 3SKCrnepuMeHTad/1IbHbIM MNMyTEM

MoJTyYnUTb aNIrOPUTMbI MOCTPOEHUS
rpadpunkoB dyHKLUMK BUAoB y=f(X+p),
y=1(x)+q,
y=f(Xx+p)+q, ecnn n3BecteH rpaduk

DyHKUMN y=Ff(X).




[loBTOpEHMUE

OO O OO

Kakasg @yHKLMS Ha3blBaeTCH
KBaApaTU4YHOW?

YTOo aBngaeTca rpauKom
KBaApaTUYHON PYHKLMN?

Kak onpeaendaiTcsa KOopAUHATHI
BEpLUWHbI NapabosnbI?




[loBTOpEeHune

NaHa yHKUMS y = 3 X2

A) Beiumcnute y(-2), y(2), y(0), y(-4)

b) Beluncnute x , ecnn y=0, y=27, y=3




Onpepenvute KOOPAUHATHI
BEPLUMHbI Mapaborsbl

¥ = X' —4 x+3 @

y:2X2+4x—6 @
y=—X+2X @




2+ Onpegenute 3HakM KO3I(PPULIMEHTOB




[Ipeobpa3oBaHme KBaapaTUYHON
PYHKLUN

y=ax" +bx+c

y=a(x—p) +gq




JTabopaTopHasa paboTa:
«/lccnegoBaHme rpaduka
KBaapaTUYHOW YHKLUNU>

DYHKLMU U caenaTthb BbiBOJ, O
B/IMSSHUM NapaMeTPOoB P U g Ha BUA
rpacdurka KBagpaTu4HOM yHKLMW.




BbiBOAbI

+_

YT06bl NOCTPOUTHL rPpaduK MYyHKUUN Y=a(X-p)
2 rpe p>0, HeobxoANMO CMeCTUTb rpaduK
OYHKLUNM Y=ax2 Ha p AEeNEHMN BMpaBo BAOSb

ocu Ox.

YT06bI NOCTPOUTL rpaduK MYHKLUNN y=a(X-p)
2, rae p<0, Heo6xo0aAMMO CMeCTUTb FpacuK
(bYHKUMM Y=ax2 Ha p Ae/leHU BIeBO BAOSb
ocn Ox




YT106bI MOCTPOUTL rpadPUK PYHKLINK
y=ax2+(q, rae q>0, Heo6xoaAMMO CMeCTUTb
rpaduk PyHKUMN Y=aX2 Ha  AENEHUN BBEPX

BOOJ1b ock Oy.

YT106b1 NOCTPOUTL rPpaduK YHKLNN
y=ax?+q, rae q<0, Heo6xoaAnMMO CMeCTUTb
rpaduk PyHKLUMM Y=ax2 Ha q AENIEHNN BHU3
BOO/1b ocu Oy.




BbIBOAbI

YT06bI NOCTPOUTL FPAPUK PYHKLUU
y=a(Xx-p)2+q, Heobxoanmo
NpOBECTU NOC/eaoBaTeNbHbIE
cMelleHud no ocaM Ox um Oy.
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BeplwinHa napabonbl nmeer
koopauHaThl (p;q)




3aKpenneHme nosTly4YeHHbIX
3HaHUW

[lpoBepbTe cebsl, OTBETUB Ha

BOMPOCHI TECTA.

1 BapuaHT:
1-B,

2-A,

B
2 BapUaHT:

1-b,

2-A,

3-B




